[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
SRy EAOBEHERA

2023F 128 B P DHRBEEOEHMSE

20234 11A1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEEHRLY)
@ EHEFEHYEEMER 75740 F ( 2023878 ~ 20235498 DO FEHEEMER)

XD EREIFHEETYEEEKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHEAR ZENZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMES — EEFHREEE
SAQRMERERFE = 75740 — 67,170 = 8570 — 8500 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A AL (M) HT=YO0. 210MFAELV-LET,

0. 21 X 8500 _ -
T00 X 110% = 19.6350 = 19.63 H

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 518.60
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 463.60
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 373.76




[($A5] HEBE10%
AR EAMOEEHREAL

202418 Bt DAREEOEHMLE

20234 12A1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEEHRLY)
@ EHEFHYEEMER 83420 M ( 2023488 ~ 20234108 O FEHEEHER)

XD EREIFHEETYEEEKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHRHMESE — EEFHREEE
SAQRMERERHEE = 83420 — 67,170 = 16250 — 16,200 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A A—FIL (M) HT=YO0. 210MFRELVLET,

0. 21 1’50 16200 x 110% = 374220 = 3742 M

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 536.39
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 481.39
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 391.55




[EAS] HEBE10%
AR EAMOEEHREAL

202428 Bt DAREEOEHMLE

2024%1H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEEHRLY)
@ EHEFEHYEEMER 92,160 [ ( 20234898 ~ 2023F118 DOFEHEEHER)

XD EREIFHEETYEEEKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHEAR ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMES — EEFHREEE
SAQRMMEREREE = 92160 — 67,170 = 24990 — 24,900 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHli A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A A—FIL (M) HT=YO0. 210MFRELVLET,

0. 21 X 24900 v — -
T00 X 110% = 575190 = 5751 H

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 556.48
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 501.48
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 411.64




